COIrMACOBAHO: YTBEPXJAIO:
InaBHBIW yNpaensowWwmMi AMPEKTOP
000 «CaMapckue KOMMYHaMbHbLIE CUCTEMbI»

B.B. Bupiokos
Cmeta N2 1
Ha NpoeKTHble (M3biCKaTenbckne) paboTbl
HaumeHoBaH1e npeanpusTvs, 3aaHKs, coopyxenus, ACYTI
CTaiMy NPOEKTUPOBaHWsA, 3Tana, BUAA NPOEKTHBIX T3 N2 CKC-2017-XB-MM-1.2.5 (6.1.25)
W U3bICKaTenLCKUX paboT
HanuMeHoBaHWe NpoeKkTHOM (M3bICKaTENLCKON)
opraHusaLmm
HaumeHoBaHue opraHusauumy 3akasyuka 000 «Camapckne KOMMyHaNbHLIE CUCTEMBI®»
NO XapakTepucTuka npeanpusThs, Homep vacTeir, rnag, Tabnui, Pacuer CroumocT
nn. 3aHnd, COOPYXEHUA WK BUuaLl paboT npoueHToB, naparpador 1 CTOMMOCTH: b, ThIC.
MYHKTOB YKa3aHWil K pasaeny (a+bx)*Ki, nnm py6.
Cnpaso4HWka 6a30BbIX LEH Ha (obvem
NPOEKTHLIE U U3blCKaTeNLCKHUE CTpOMTENLHO-
paboThl ANS CTPOUTENLCTEA MOHTaXHbIX
pabor) *
npou./100 unu
KONMYECTBO X
LeHa
1 2 3 4 b
1 [eyxcraguiHas paspa6oTka CnipasoyHuk 6az0BLIX UeH Ha MonHbIA KoMnnexc 1
NPOEKTHOW AOKYMEHTaL MK Ha NpoeKTHbIe paboTel B pabot
ACYTIN CTpOUTENLCTRE. (100%):
ABTOMaTU3MPOBaHHLIE CUCTEMBI
yrnpaeneHus TexHonoruveckumu Ll = Lto =
npoueccamu (ACYTT), 2016 r.
Tabnuua 2. TpyAoOeMKOCTh 1 =1 ToIC.pYyE
pazpaboTkn AOKYMEHTaUuW Ha
ACYTT n.d
Konuuectso = 1 (o6bekT);
DaKTophl

XapakTep npoTekaHus ynpaenseMoro HernpepoiBHO-AMCKPETHBIN - 1



TEXHONOTMYECKOro npoLeca so
BpeMeHn (P2):

KonuyecTBo TEXHONMOMMHECKMX
onepaunii, KOHTPONUPYEMBIX UMK
ynpaensembix ACYTT] (©5):

CreneHe pasBuToCTH
UHOPMaUMOHHBIX thyHKUMiA ACYTT
(®6):

CreneHe passuTOCTH YNpaBnaioLwmx
yHKUMA ACYTT (D7):

PEXUM BLINOAHEHWA YNPaBNAOLLMX
thyHKUMIA ACYTT (©8):

KonuyecTso nepeMeHHbIx,
U3MEPSIEMbBIX, KOHTPONUPYEMBIX U
perucTpupyemeix ACYTT (99):

Konuyecrso ynpaensioLmx
BO3AENCTBUI, BblpabaTbiBaeMbix
ACYTT (©10):

KoadhprumeHnTni

MHA.2kB.2017r.k 01.01.2001 Ha
np.pa6.

B cnyyae cospanus ACYTT ans TOY,
COCTOSILLEro, Hapaay C OAHOW unu
HECKONIbKUMW HENOBTOPAIOLLMMICH
yacTamu (nopobuekTamu), us
HECKONLKUX OJMHAKOBIX
(OAHOTUMHBIX WK

YHUDULMPOBAHHLIX) TEXHONOMUUECKUX
noAoBHLEKTOR yrpasneHus (Hanpumep,

YHacCTKOB, CEKLU."II:"I, arperaTtos,

YCTaHOBOK), oueHka daktopos $5, ©9
1 ©10 npou3BOAMUTCA CYMMUPOBaHWUEM

WX 3HaYeHWn Ang Jacren
(noaobwekTos) TOY ¢ NnpuMeHeHueMm
ANS OAMHAKOBLIX NoAoOLEKTOB
nonpaso4HOro KoahuuueHTa.
MNopaakosblil HoMep nogoGuekTa TOY
- 5 n Gonee

(coqeTanumii HenpepsIBHLIE W
NPepLIBUCTLIE PEXUMEI Ha
Pasnu4HbIX CTaanax
npouecca)(Tabnuua 2 n.1.3)

1.00 ( 1 )(Tabnuua 2 n.2.1)

I creneHb - napannencHele
KOHTPOINb W U3MEPEHUE
napaMeTpoB COCTOSIHUA
TOY(Tabnuua 2 n.3.1)

I creneHb - OAHOKOHTYpHOE
aBTOMaTUYeCKoe perynMposaHue
nm

aBTOMaTU4ECKOe OAHOTaKTHOE
Noryyeckoe ynpasneHue
(nepexnioyeHusi, GNOKVPOBKK K
T.n)(Tabnumua 2 n.4.1)

ABTOMaTU3MPOBAHHbIA PEXUM
‘coetymka’(Tabnuua 2 n.5.2)

1.00 ( 1 )(Tabnwua 2 n.6.1)

1.00 ( 1 )(Tabnuua 2 n.7.1)

Krek = 3.99
Mucemo MuHcTpos Poccuu ot
30.06.2017 N923090-XM/09

Ki=0.2
laea 2, n.2.11.1
(LleHoobpasytoumit)

NpoexkTvpoeanre ACYTI zaknovaetcaK2 = 0.05



B NPUBS3KE [IOKYMEHTaLMKU Ha paHee Tabnuua 3, n.11
paspaBoTanHyto ACYTT] (tunosyo,  (LieHooGpasyowmii)
nubo uMnopTupyemyio, nuéo

MHAVMBUAYANLHO pa3paboTaHHyio) K

ycnoBusM KoHkpeTHoro TOY (K11) (1.

MpuMeHaeTca ana Yacren

JOKYMeHTauumn Ha ACYTTI, Tpebytowmx

NpuBA3KKY. 2. Bennuuua

KoachduumeHTa onpeaensercy B

3aBuMcuMocTu oT obeema paboT no

Np1BA3Ke AoKyMeHTauu Ha ACYTT]

(Ans pokymeHTauum TO — He MeHee

0.3). 3. UeHbl 4yacTel AoKyMeHTalWK

Ha ACYTTIl, He Tpebylowmx NpUBA3KY,

onpefensioTca 3aTpaTaMn Ha ee

pasMHoXeHWe) (MUHMManbHbIA)

PazpaBoTka gokyMeHTauum Ha ACYTTT K3 = 0.4
BLIMOMHAGTCA B CBA3M C ee Tabnuua 3, n.12
peKoHCTpyKumel (MosepHusauvelt,  (LleHooGpa3zyioLmii)
TEXHWUECKUM MEepeBOopYKEHUEM)

(K12) (1. MpumMeHseTca ans yacTei

ACKyMEeHTaUuK Ha ACYTT,

BhINOMNHAEMBIX B CBA3M C

PEKOHCTPYKUWEH (MOASpHU3aLMEN,

TEXHUHECKUM MNepeBoopy>XeHneM)

ACYTI. 2. BenudnHa koachduumeHTa

onpefenseTcd B 3aBUCUMOCTU OT

obbeMa W CNoxkHOCTK

PEKOHCTPYKTUBHbLIX MEPONPUATIIA)

(MMHUManbHLIR)

JKcnepTHO onpeaenseMas Aons K4 =04

MOBTOPHO MCNOMb3yeMbix NpoekTHeIX Tabnuua 4 (LleHoobpasyioumii)

peleHnii B obLUeM KonuyecTee
MPOEKTHRIX peleruil no ACYTT
CBbille 65 Ao 75% npumeHseTca ¢
koapuumerTom (K1)

YacTtu u pazgens! BOKYMeHTaUuum

TO (TexHu4eckoe obecneqeHune) Sto = 33.77(TeiC.py6);

SumbTo = 9;
Ker 1o = 0.6;

Lito = Sto *
SumbBTo *
Konuudectso *
Krek * Ker_1o *
KL*K2*K3*
K4=

34 Thic.py6 * 9 *
1*395*%06*
0.2*0.05*04*
0.4

= 1 Thic.pyb



1. MNon koM pab 100%

2 Wroro no cMere: 1

3 HAC 18% ot n.2 0,18000

4 Bcero no cMmere: 1,18000
Beero ¢ HAC (Teic. py6.): 1.18000 (OpHa ThicsYa cTO BoceMbAECAT pybneit, 00

Koreex)



